

農友經驗

我試種花豆成功

我利用冬季稻田休閑期間栽培花豆，每分地收得七百元的利益。

首先，選擇「風圍」較好排水良好的稻田，將所需要的磷肥撒入田中，將每十株稻株犁成一畦，每畦播四行，每株距離橫直各十六公分，每穴播一粒。

發芽初期用「安特靈」或「巴拉松」防治蟲害。播種後二十至二十五天舉行除草和培土。等花開盡全部結成豆莢時，再噴農藥一次來防治害蟲。豆莢呈黃色時開始收成。每分地收得二百臺斤左右。

以目前最低市價每臺斤三元五角計算，每分地可收得七百元的利益，同時還可以改良土壤。

(新竹縣湖口鄉葉作樞)



友農種作業

購買小鵝時，要注意選擇頭大、頸短而羽毛光亮、嘴巴和腳趾都豐滿的。小鵝最初給予切碎的嫩高麗菜和浸酒的米，並需時常給予清潔的水。等到十五天後，漸漸給予麥糠飯。一個月後給予稗穀或小麥。鵝很喜愛水浴，小時三至五天，選擇晴天的中午，給它水浴。一個月

養鵝經驗談



友農設施

F152蕉種產量確實高
八月二十日，提着照相機出遊，適遇鄰居農友施庭設，在田裡採收甘蔗。據施農友所種植的，是新蕉種「F152」，種植日期是今年四月十日，八月二十日是採收種苗的日期，每甲地收量可達二十萬公斤，值得向大家推介。

(雲林縣古坑鄉吳春景)



友農種齊賴

料槽。因為鵝的嘴巴大，吃飼料時往往會由嘴巴兩邊掉下飼料，用四方型的大飼料槽，可承受掉下的飼料時，減少飼料的損失。

鵝約八十至九十天則可出售；一百天最成熟。但是為了賺錢利益起見，最好八十天左右出售；大約有八斤。我今年所飼養的，七十七天竟達八臺斤左右。媽祖誕辰時出售最好；

鵝小時，水槽、飼

料槽都宜小。長大以後

要用二尺四方的大飼料槽，溪裡水浴。

敬愛的農友：

您還記得在七年以前，以實事求是的態度，最早推廣抗生素輔助飼料的「新臺畜牧獸醫服務社」嗎？多年來，承您的愛護和指教，使我們的推廣工作，能夠順利進行，我們一直非常的感激，到現在輔助飼料的好處，在農村裏，已經是無人不知，無人不曉了。

黑積了多年試驗的結果，我們發現，輔助飼料內如果只含有抗生素，並不是最完美的，最近國內外各方面的報告，也部證明了這一點的正確性。

為了報答各位的愛護，敝社在一年前開始籌劃生產一種適應本省農村需要，具有廣泛效果的輔助飼料，經過幾度試驗、改良，我們終於不負期望的製成了綜合維他命、抗生素、礦物質、胺基酸等適合動物必需營養的輔助飼料——「生維質」。

「生維質」的效果是立體性的，如果用它來加入飼料中，您必會意外地成功。

我們一向是實事求是的，因此，也不願誇大宣傳，最好的宣傳，是用戶們自己的讚賞。

謹此，將我們努力的成果，獻給 各位 謹祝

各位豐收發財

迎合時代！立體效果！

新臺畜牧獸醫服務社 敬啟

臺北市中山北路一段三十五號 電話：36593